

Орейро Наталия

18.3.02.

Вечерняя Москва - 2002 - 18 марта - с. 6.

## КУМИРЫ

# ДИКИЙ АНГЕЛ ОСТАЛСЯ БЕЗ ШЛЯПКИ

### Наталия Орейро узнала, что такое любовь по-русски



Мария ВАСИЛЬЕВА

Фанаты аргентинской актрисы и певицы Наталии Орейро, звезды сериалов «Богатые и знаменитые» и «Дикий ангел», до сих пор обсуждают детали краткого визита в Москву их любимицы — в минувшую пятницу она дала в Лужниках единственный концерт в нашем городе.

Редко кого из гастролеров у нас встречают так, как красотку Наталию. У нее в России дикое количество фанатов, готовых следовать за актриской хоть на край земли. Самый мощный клуб фанатов объединяет московско-петерских поклонников. Они-то и устроили своей любимице незабываемую встречу.

В Москву самолет почти прилетел с трехчасовым опозданием. Фанаты вышли на исходную позицию в аэропорту «Шереметьево-1» заранее — еще с вечера. К моменту приземления толпа встречавших насчитывала более сотни человек. Народ подготовился к встрече основательно: тут тебе и мягкие игрушки, которые обожает Наталия, и цветы, и приветственные транспаранты, и матрочки, которые так понравились красавице во время ее предыдущего визита в Россию. Когда Наталия появилась в дверях, толпа в момент лихо смяла охрану и чуть не растерзала гостью на сувениры. Кто-то смахнул с головы Нати шляпку. А она просто испугалась такой нечеловеческой любви. Ее спас отважный двухметровый

охранник, сумевший на руках отнести певицу к машине. Тем временем фанаты ждали Орейро и у гостиницы. Ни холодный дождь, ни переходящий в снег, ни пронизывающий ветер не могли умерить пыл поклонников актрисы. Долго еще в ночи раздавались их вопли: «Нати! Нати!»

Накануне концерта актриса призналась, что очень соскучилась по своим российским поклонникам и с большим удовольствием выступит перед ними. Звезда посетовала, что ее молодой муж — музыкант Рикардо Мольо — так и не смог приехать с ней в Москву. А то бы он убедился, как Нати обожают в России.

Да уж, ничего не скажешь! Прорваться в Лужники было почти нереально. Средняя стоимость билетов — 1000 рублей. Концерт задержали на час.

Наталия исполнила все свои хиты из «Дикого ангела» и несколько новых песен. Под каждую мелодию красотка меняла умопомрачительные туалеты, один другого откровеннее. Публика (а это в основном девушки 10–13 лет) пела и плясала вместе с артисткой. Единение было полное. Умеют все-таки у нас любить по-русски.

По Москве Наталия передвигалась в новеньком «Линкольне» длиной 10 метров, который был специально арендован для нее (удовольствие стоит 70 долларов в час, двухкомнатном люксе гранд-отеля «Мариотт», окна которого выходят на Тверскую, стояли пальмы, напоминающие актрисе о доме. В спальне — подушки, обладающие антиаллергенными свойствами. Питалась Наталия в итальянском ресторанчике «Да Чико», в котором специально для нее готовили ее любимую лазанью. Один день проживания в этих хоромах стоит 700 долларов.

Особой культурной программы для Орейро не готовили — этот визит ее очень краткий. И все-таки гостья улучила время, чтобы заехать к актрисе Людмиле Ивановой на блины. Это ее голосом говорит на наших экранах «дикий ангел» Милли.